



НИКОЛАЙ ПЕСТОВ: «ПРОЕКТ ОБСУДЯТ С ЖИТЕЛЯМИ»

Решением губернатора была снята проблема санитарной зоны бывшей Подольской областной туберкулезной больницы и высвобождено более гектара земли в центре города под обустройство зоны отдыха

► 3



Андрей Воробьев: «Стабильность – признак мастерства»



В ходе рабочего визита в Городской округ Подольск губернатор Московской области Андрей Воробьев совместно с главой нашего округа обсудили с жителями план работ по завершению благоустройства пешеходной зоны на улице 50 лет ВЛКСМ. Руководитель региона поблагодарил Николая Пестова за создание современной пешеходной зоны в Подольске.

На Машиностроительном заводе «ЗиО-Подольск» губернатор поздравил сотрудников со столетием предприятия и Днем промышленника Московской области. В рамках визита подписано соглашение о сотрудничестве между Правительством Московской области и ПАО «ЗиО-Подольск».

МЕДАЛИ ИНСПЕКТОРАМ ДПС

Глава Городского округа Подольск Николай Пестов вручил медали «За безупречную службу» инспекторам дорожно-патрульной службы 1 взвода отдельной роты ДПС отдела ГИБДД УМВД России по Городскому округу Подольск Александру Соловьеву и Борису Злыденеву. Благодаря их отваге и оперативным действиям были спасены жизни людей

► 6

ШКОЛА ЖКХ НАШЕГО ДВОРА

В июньской акции «Школа ЖКХ нашего двора» в Городском округе Подольск приняли участие более 900 жителей, мероприятия для них организовали 27 управляющих организаций. Все вопросы, заданные в ходе «Школы ЖКХ нашего двора», принятые управляющими компаниями и представителями профильных организаций для дальнейшего рассмотрения

► 4

► 10

В БОЛЬШОМ ПОДОЛЬСКЕ МОЖНО И НУЖНО ЖИТЬ АКТИВНО

Подольская молодежь может найти себе занятия на любой вкус. Для нее в округе созданы все условия и для получения образования, и для творческого и спортивного развития

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ – 2019: 143 ДОМА В ПЛАНЕ

В 120 домах проведут строительно-монтажные работы (ремонт кровли, фасада, инженерных коммуникаций), в 23 – заменят лифтовое оборудование

► 8-9

► 11

Андрей Воробьев: «Стабильность – признак мастерства»

**БЛАГОДАРНОСТЬ
ЗА СОЗДАНИЕ СОВРЕМЕННОЙ
ПЕШЕХОДНОЙ ЗОНЫ**

Улица 50 лет ВЛКСМ в городе Подольске была выбрана для благоустройства по результатам опроса, проведенного в 2018 году, – за нее проголосовали более 50 тысяч человек. Ранее на этом месте был пустырь. Сегодня облагороженная улица стала одним из излюбленных мест для прогулок многих жителей округа. Это современное общественное пространство, гармонично обустроено с инновационными элементами, с оригинальным освещением. Такой она стала в процессе первого этапа благоустройства. В ходе рабочего визита в Городской округ Подольск губернатор Московской области **Андрей Воробьев** обсудил с жителями план работ по завершению благоустройства пешеходной зоны.

Работы на улице 50 лет ВЛКСМ проходят в два этапа. К 2020 году здесь появится фонтан. Сейчас высажено около 700 деревьев и кустарников, установлены спортивная и детская площадки, более 70 малых архитектурных форм, 200 опор освещения и ландшафтная подсветка. Размещены интерактивные киоски для быстрого получения справочной информации. Именно с помощью одного из таких инфоматов Глава Городского округа Подольск **Николай Пестов** продемонстрировал Андрею Воробьеву как изменилась улица, какие элементы содержит, как выглядит она в ночное время. Губернатор Московской области поблагодарил руководителя муниципалитета за создание современной пешеходной зоны в Подольске.

На втором этапе благоустройства запланировано вымостить тротуары разноформатной плиткой, создать парковочные места, обустроить велодорожки, разбить газоны и цветники, уложить современное прорезиненное покрытие на детские площадки, увеличить количество лавочек и фонарей. На бульваре появится светодинамический фонтан и входные декоративные арки.

Кадры для «ЗиО-Подольск»

Губернатор Московской области Андрей Воробьев совместно с главой Городского округа



Подольск Николаем Пестовым в пятницу, 5 июля, посетил Машиностроительный завод «ЗиО-Подольск» и поздравил сотрудников завода со столетием предприятия, которое отмечается в 2019 году, и Днем промышленника Московской области.

– Уже 100 лет вы делаете очень важную работу, – сказал, обращаясь к сотрудникам предприятия, Андрей Воробьев. – Стабильность – признак мастерства. Новые компетенции, новые изделия – это очень важно. Я хотел бы вас поблагодарить. Мы сегодня отмечаем День промышленника. Это ваши праздники! Хочется сказать слова благодарности за ваш труд!

Руководитель региона также вручил Благодарности **Владимиру Ильичу Харчевникову** и **Николаю Яковлевичу Лошилину** – они главы семейных трудовых династий «ЗиО-Подольск». Общий стаж работы Харчевниковых 388 лет, Лошилиных 194 года. Основатель династии Харчевниковых на заводе – **Григорий Иванович Харчевников**, пришедший на предприятие в 1920 году. В годы Великой Отечественной войны он был политруком, погиб в бою в марте 1943 года, похоронен в Братской могиле у деревни Верхние Палики в Калужской области.

Награду от губернатора принял 5 июля его внук, проработавший на заводе 52 года. Он начал свою трудовую деятельность учеником слесаря, освоил профессию инженера-технолога, являлся начальником техбюро, начальником цеха, заместителем главного инженера завода, директором производства котельного оборудования, начальником инструментального производства. В настоящее время – руководитель направления нормирования и планирования инструмента. Основатель династии Лошилиных на заводе – **Яков Ильич Лошилин**. Он работал на предприятии слесарем с 1919 года. Его сын – **Николай Яковлевич** – проработал на предприятии почти 60 лет, пришел сюда в суровом военном 1942 году. Он помнит весь свой трудовой путь, годы становления завода, гордится, что долгое время возглавлял цех № 12, что имеет много наград за добросовестный труд, что сегодня «ЗиО-Подольск» работает стабильно, получает новые заказы и расширяет производство.

На предприятии Андрей Воробьев ознакомился с работой корпуса производства тепловой энергетики и технологических трубопроводов. Он отметил, что предприятие сохраняет традиции, постоянно развивается, активно трудоустраивает молодых специалистов. За 3 года сюда на работу пришли более 300 выпускников.

В ходе знакомства с производством Андрей Воробьев и генеральный директор предприятия **Анатолий Смирнов** подписали Соглашение, в рамках которого Подольский колледж имени А.В. Никулина будет готовить сотрудников для ПАО «Машиностроительный завод «ЗиО-Подольск» по пяти направлениям: сварщик, оператор станков с программным управлением, фрезеровщик, управление качеством, металлообработка. Ежегодный прием составит 125 человек, выпуск

стажировку на базе завода. Завод планирует создать современный ресурсный центр по металлообработке и пять современных мастерских.

– Заводу нужны квалифицированные кадры, и главное пожелание было, чтобы молодые ребята, которые учатся в колледжах, приходили сюда уже подготовленными, – сказал губернатор. – Наша задача – ввести систему наставничества уже на 2-3 курсе, чтобы интеграция в производство была наиболее ощущимой. Когда человек приходит подготовленный, он имеет потенциал карьерного роста. Сегодня подписано соглашение, направленное на такое партнерство.

Отметим, что Машиностроительный завод «ЗиО-Подольск» является одним из крупнейших в России изготовителей и поставщиков высокотехнологичного теплообменного оборудования для предприятий топливно-энергетического комплекса. На «ЗиО-Подольск» работают почти 3 тысячи человек, последние годы на предприятии открываются новые рабочие места.

**Пресс-служба администрации
Городского округа Подольск**
Фото Кирилла Шутилина

– 75 человек. Завод готов обеспечить 100% практику для студентов на предприятии, 100% трудоустройство выпускников, 50% дуального и целевого обучения, кроме того, все педагоги пройдут



ГОЛОСОВАНИЕ ЗА НАЗВАНИЕ НОВОГО БУЛЬВАРА

Администрация Городского округа Подольск предлагает жителям выбрать имя самому современному объекту благоустройства Подольска – бульвару, который открыли в День России на улице 50 лет ВЛКСМ. Тогда состоялось первое анкетирование подольчан, в нем приняли участие около 200 человек. Больше всего голосов было отдано за название «Молодежный бульвар», на втором месте название «Бульвар Юности», на третьем – «Комсомольский бульвар». Среди предложений о названии новой пешеходной зоны были озвучены: «Бульвар 100-летия комсомола», «Бульвар Нового времени», «Бульвар 50 лет ВЛКСМ», «Центральный бульвар».

Проголосовать за понравившееся название для этого комфортного объекта благоустройства, уже ставшего популярным местом для прогулок жителей Подольска самых разных возрастов, может каждый. Голосование проходит на сайте администрации, путь: главная страница: <http://подольск-администрация.рф>, справа баннер «Голосование за название нового бульвара».



Проект обсуждают с жителями

Благоустройство, предоставление жилья и ремонт дорог.

Такие темы обсудил губернатор Московской области

Андрей Воробьев на совещании с руководящим составом правительства региона. Среди главных вопросов – снос здания областной туберкулезной больницы в Подольске

Зона отдыха появится на месте бывшего здания туберкулезного диспансера. Решение о сносе уже принято. А вот какой будет зона отдыха, решат сами жители города. Андрей Воробьев дал поручение Главе Городского округа Подольск **Николаю Пестову** и профильным службам обсудить проект благоустройства парка.

– В Подольске необходимо снести старый туберкулезный диспансер, он уже не работает. И глава, и профильные службы должны оказать максимальную поддержку этому проекту, потому что на этом месте будет парк, где жители смогут проводить время комфортно и с удовольствием, – сказал

губернатор, слова которого приводит пресс-служба областного правительства.

Глава Городского округа Подольск Николай Пестов пояснил:

– Стационар областной туберкулезной больницы закрыли по причине несоответствия санитарным нормам в 2015 году по решению территориального управления Роспотребнадзора. Здание консервировали, но оно мешает развитию Межиоссейского района Подольска, которому нужны новый детский сад, дополнительное здание для лицея №1, зоны отдыха, а также расселение частного сектора.

Благодаря решению губернатора была снята проблема санитарной зоны туберкулезной больницы и высвобождено более гектара земли. Принято решение разбить в этом месте красивый парк. Каким он будет, его содержание обсудим с жителями.

Напомним, что на портале «ДоброДел» граждане Подмосковья могут участвовать в обсуждении насущных проблем и новых планов по развитию региона.

Глава Городского округа Подольск Николай Пестов:

В ходе рабочего визита в Подольск Губернатора Московской области Андрея Воробьева были рассмотрены вопросы продолжения благоустройства общественных пространств;

адресов и объемов капитального ремонта многоквартирных жилых домов, дворовых территорий; начала работ по строительству региональной дороги по улице 43-й Армии и ожидаемых впоследствии сроков запуска рабочего движения по ее новому участку; состояния и перспектив решения проблем обманутых дольщиков, в том числе по домам, возводившимся компаниями «ГлавГрадоСтрой», РПК; сроков сноса здания областной туберкулезной больницы, прекратившей свою деятельность в Подольске, и ряд других. По каждому из заданных подольчанами вопросов губернатором сделаны соответствующие поручения. О ходе их выполнения будем информировать жителей через местные средства массовой информации.



Конкурс рисунков на новом асфальте

Продолжается ремонт и благоустройство территории в сети дошкольных образовательных учреждений Городского округа Подольск

«Радуга»

Детский сад №5 «Радуга» в микрорайоне Климовск по улице Победы – одно из самых крупных дошкольных учреждений городского округа. Его посещают 407 воспитанников. Он был открыт 35 лет назад.

– В этом году детскому саду выделены значительные денежные средства на подготовку учреждения к началу нового учебного года, это более 2 млн рублей.

Сейчас идет асфальтирование территории, ремонт кровли и крылец запасных выходов, также будут установлены новые

окна, – поделилась информацией заместитель председателя комитета по образованию администрации городского округа Подольск **Галина Киселева**.

По словам Киселевой, для подготовки к учебному году в образовательных учреждениях Большого Подольска будет закуплено оборудование более чем на 80 млн рублей.

Работы по благоустройству территории детского сада проводит компания «Мособлспецстрой» ПМК-495.

– Наша компания ведет здесь комплекс работ, в частности, благоустраивает проезжую

часть, меняет бордюры, асфальтовое покрытие, аварийные выхобы, – рассказывает руководитель компании «Мособлспецстрой» ПМК-495 **Александр Сурков**. – Это девятое дошкольное учреждение, в котором наша компания проводит комплексное благоустройство. Работы идут согласно графику. Планируем сдать объект на неделю раньше намеченного срока.

«Колокольчик»

Детский сад №3 комбинированного вида «Колокольчик», расположенный на улице Рожкова, старше «Радуги» почти в два раза. В следующем году у дошкольного учреждения юбилей – 60 лет! Благоустройство территории стало настоящим подарком.

Здесь уложили новый асфальт: сняли старое покрытие, заменили основание и бордюрный камень. Малыши неудобств от работ, которые идут прямо под окнами, не испытывают. Более того, даже не всегда знают, что идет укладка асфальта. Поэтому, выходя на прогулку, сильно удивляются преображению территории.

– Работы начали своевременно, очень хорошая организация труда, – отмечает заведующая детским садом №3 **Ольга Нагорнова**. – В период благоустройства осуществлялся стройконтроль,



работы были выполнены вовремя. На новом асфальте будем проводить конкурс рисунков.

Всего в рамках подготовки к началу нового учебного года запланировано отремонтировать

более 40 учреждений дошкольного образования Городского округа Подольск.

Ирина Владимирова
Фото Кирилла Шутилина



О тарифах ЖКХ:

Об изменении тарифов на жилищно-коммунальные услуги в Городском округе Подольск с 1 июля 2019 года на оперативном совещании с Главой Городского округа Подольск рассказал начальник управления по экономике и конкурентной политике администрации муниципалитета Алексей Карпов. Он напомнил, что согласно действующему законодательству тарифы на коммунальные услуги устанавливаются комитетом по ценам и тарифам Московской области, а плата за содержание и ремонт жилого помещения для нанимателей и собственников жилых помещений, которые не приняли на общем собрании решение об установлении размера платы за данную услугу, – органом местного самоуправления



они в Подольске ниже областных

Рост тарифов ежегодный

Ежегодный рост тарифов связан с ежегодным повышением цен на энергоресурсы естественных монополий, что приводит к росту тарифов ресурсоснабжающих организаций и влияет на изменение платы населения за жилищно-коммунальные услуги (ЖКУ).

В 2019 году впервые проводится двухэтапная индексация тарифов на ЖКУ. С 1 января 2019 года во всех муниципальных образованиях субъектов РФ тарифы на коммунальные услуги выросли на 1,7% в связи с повышением налога на добавленную стоимость на 20%. С июля 2019 года предельные (максимальные) индексы изменения вносимой гражданами платы за коммунальные услуги установлены индивидуально в каждом муниципальном образовании. В соответствии с Постановлением губернатора Московской области

от 14.12.2018 №658-ПГ предельный индекс по Городскому округу Подольска составляет 9,6%. Это максимально возможный индекс изменения размера платы за коммунальные услуги, который обусловлен установлением с 1 июля нормативов тепловой энергии на подогрев холодной воды для нужд горячего водоснабжения.

В соответствии с распоряжением комитета по ценам и тарифам Московской области от 20.12.2018 №375-р с 1 июля 2019 года тарифы на электроэнергию составят:

- для жилых домов с газовыми плитами – 5 рублей 56 копеек за кВт/ч или 5,1% к уровню июля 2018 года;
- для жилых домов с электроплитами – 3 рубля 89 копеек за кВт/ч или 4,9% к уровню июля 2018 года.

В соответствии с распоряжением комитета по ценам и тарифам Московской области от 20.06.2019 №129-р с 1 июля 2019 года тариф

на услуги газоснабжения составит 6 рублей 56 копеек за кубометр или 3,3% к уровню июля 2018 года.

В соответствии с распоряжением комитета по ценам и тарифам Московской области от 19.12.2018 №373-р тариф на услуги холодного водоснабжения по Городскому округу Подольск составляет 24 рубля 02 копейки за кубометр или 6,8% к уровню июля 2018 года, тариф на услуги водоотведения составляет 16 рублей 04 копейки за кубометр или также 6,8% к уровню июля 2018 года.

ТАРИФЫ В ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ПОДОЛЬСК НИЖЕ ОБЛАСТНЫХ

По холодному водоснабжению и водоотведению

С 1 июля 2019 года средний тариф на услуги холодного водоснабжения по Московской области составит 29 рублей 89 копеек, что на 24% выше тарифа,

установленного по Городскому округу Подольск. В соответствии с проведенным мониторингом тариф на услугу холодного водоснабжения по Городскому округу Подольск на 9% выше тарифа в Серпухове, но на 13% и 29% ниже тарифов на услуги холодного водоснабжения в Домодедово и Чехове соответственно.

Средний тариф на услуги водоотведения с 1 июля 2019 года по региону составит 32 рубля 97 копеек за кубометр, что более чем в 2 раза выше тарифа МУП «Водоканал» города Подольска. В соответствии с мониторингом в Домодедово аналогичный тариф выше на 81%, в Чехове и в Мытищах – выше в 2,3 раза, в Серпухове – ниже на 7,6%.

По тепловой энергии

Распоряжениями комитета по ценам и тарифам Московской области от 19.12.2018 №364-Р, №365-Р, №366-Р, №369-Р утверждены тарифы на тепловую энергию

для 22 ресурсоснабжающих организаций. Из них 19 организаций осуществляют теплоснабжение населения. Максимальный тариф для населения – 2431,20 руб./Гкал – утвержден для ресурсоснабжающей организации МУП «СЕЗ», минимальный – для государственного учреждения «Березка» – 1596,40 руб./Гкал. Кратность тарифов составляет 1,52.

В соответствии с распоряжением комитета по ценам и тарифам Московской области от 19.12.2018 №369-Р рост тарифа на тепловую энергию, утвержденный для МУП «Подольская теплосеть», составит 4,4%. Рост аналогичного тарифа для МУП «СЕЗ» составит 5% (в том числе, стоимость покупной энергии ЗАО «КСПЗ» в составе тарифа МУП «СЕЗ» выросла на 5,3%).

С 1 июля 2019 года средний тариф на тепловую энергию по Московской области составит 2339,66 руб./Гкал, что на 10,3% выше тарифа МУП «Подольская теплосеть» (2120,28 руб./Гкал) и на 3,9% ниже тарифа для населения в микрорайоне Климоновск (2431,20 руб./Гкал).

В соответствии с мониторингом тарифы на тепловую энергию в городах Чехове, Серпухове и Домодедово превышают максимальный тариф по Подольску (утвержденный для МУП «СЕЗ») на 4,9%, 7,4% и 7,5% соответственно.

По горячему водоснабжению
Тарифы на горячую воду утверждены распоряжением комитета по ценам и тарифам Московской области от 19.12.2018 №374-Р и рассчитываются как сумма тарифа на холодную воду и произведения нормы на подогрев и тарифа на тепловую энергию.

С 1 июля 2019 года на территории Большого Подольска начисление платы за горячее водоснабжение будет осуществляться по единым нормам на подогрев, утвержденным распоряжением Министерства ЖКХ Московской области от 20.06.2019 №334-РВ «Об утверждении нормативов расхода тепловой энергии, используемой на подогрев холодной воды в целях предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению на территории Городского округа Подольск Московской области».

Мониторинг тарифов ЖКХ на территории Московской области с 1.07.2019

Средний тариф по Московской области	Тариф в Городском округе Подольск	Самый высокий тариф	Самый низкий тариф
На услуги холодного водоснабжения 29,89 руб./м ³	24,02 руб./м ³	Мытищи 42,44 руб./м ³	Серпухов 22,02 руб./м ³
На услуги водоотведения 32,97 руб./м ³	16,04 руб./м ³	Мытищи 37,39 руб./м ³	Серпухов 14,82 руб./м ³
На услуги теплоснабжения 2 339,66 руб./Гкал	г. Подольск, мкр. Климоновск, МУП «СЕЗ» 2 431,20 руб./Гкал г. Подольск МУП «Подольская теплосеть» 2 120,28 руб./Гкал	Серпухов 2 613,00 руб./Гкал	г. Подольск МУП «Подольская теплосеть» 2 120,28 руб./Гкал
На услуги горячего водоснабжения 165,29 руб./м ³	г. Подольск, мкр. Климоновск, МУП «СЕЗ» 181,80 руб./м ³ г. Подольск МУП «Подольская теплосеть» 161,63 руб./м ³	Домодедово 196,65 руб./м ³	г. Подольск МУП «Подольская теплосеть» 161,63 руб./м ³
Предельные единные тарифы на услуги региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами	Зона деятельности Чеховская ООО «МСК-НТ» 796,54 руб./м ³	Зона деятельности Ногинская Рузская 949,56 руб./м ³	Зона деятельности Ногинская ООО «Хартия» 739,67 руб./м ³

- Средний размер платы за коммунальные услуги (холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, отопление, обращение с ТКО), которая рассчитана по данным «среднего дома» для 2-х проживающих в жилом помещении площадью 44 м²

Новости промышленности

Новый корпус фармпредприятия

Компания «НПО Петровакс Фарм» получила заключение о соответствии требованиям технических регламентов и проектной документации нового производственного корпуса в Городском округе Подольск

Двухэтажное здание площадью 2,8 тысячи квадратных метров расположено в селе Покров. После ввода нового корпуса в эксплуатацию будут созданы 24 новых рабочих места, а общая численность сотрудников предприятия достигнет 650 человек, сообщает пресс-служба министерства инвестиций и инноваций Московской области. Инвестиции в расширение производства «НПО Петровакс Фарм» в Подольске составили 1 миллиард рублей.

«НПО Петровакс Фарм» в Подольске является одним из наиболее высокотехнологичных биофармацевтических предприятий России. На счету компании более 20 патентов на новые молекулы и технологии производства. Фармпредприятие успешно конкурирует с мировыми лидерами отрасли на внутреннем и внешнем рынках, экспортируя лекарственные препараты в страны СНГ, Ближнего Востока (Иран) и ЕС (Словакия).

В планах – выход на рынки Южной Америки, а также Юго-Восточной Азии. Мощности предприятия в Подольске позволяют ежегодно выпускать



160 миллионов доз препаратов – от синтеза субстанций до готовых лекарственных средств в различных формах.

Ольга Романова

«Ямал СПГ»: один аппарат из шести сделан

«ЗиО-Подольск» изготовил первый отечественный теплообменный аппарат для проекта «Ямал СПГ». Испаритель этана войдет в состав комплекса по сжижению природного газа (СПГ) производительностью до одного миллиона тонн СПГ в год, расположенного в поселке Сабетта в Ямальском районе Ямalo-Ненецкого автономного округа. Предприятие будет работать на основе первой российской технологии средне-тоннажного СПГ «Арктический каскад».

В рамках проекта «ЗиО-Подольск» изготовит шесть аппаратов, относящихся к критически важному оборудованию: пять испарителей этана и одну емкость мгновенного испарения. Генеральный директор ПАО «ЗиО-Подольск» Анатолий Смирнов отметил:

– Аппараты являются новым оборудованием в производственной линейке нашего предприятия. Можно говорить о том, что аналогичного теплообменного оборудования в России еще никто не делал.

По словам генерального директора АО «Атомэнергомаш» Андрея Никипелова импортозамещение оборудования для СПГ-проектов является одним из государственных приоритетов:

– Вместе с заказчиком нами с нуля были разработаны первые отечественные теплообменные аппараты, первые СПГ-насосы. Сегодня можно говорить о том, что мы освоили эти виды оборудования и вместе с нашими партнерами планируем расширение сотрудничества и производственной линейки, – сказал он.

Ремонт путепровода на Комсомольской

В Городском округе Подольск в этом месяце начнется ремонт путепровода, проходящего через пути Московской железной дороги на улице Комсомольской. Государственный заказчик – Государственное бюджетное учреждение Московской области «Мосавтодор» – 3 июля заключил государственный контракт с компанией ООО «СТРОЙСОЮЗ М» на выполнение данных работ. К ним планируется приступить 22 июля, окончание работ по контракту – 31 марта 2021 года.

В рамках контракта подрядная организация выполнит ремонт опор и балок, асфальтобетонного покрытия, переустройство тротуаров и лестничных сходов, а также переустройство гидроизоляции, установку новых металлических барьера ограждений и перил. Капитальный ремонт на этом путепроводе проводился около 26 лет назад. Объект очень важный, рядом находится железнодорожная станция Подольск, примерно пять учреждений среднего и высшего образования, им ежедневно пользуется порядка 70 тысяч жителей. Из бюджета

Московской области на ремонт выделено свыше 190 миллионов рублей.

На время проведения работ движение по путепроводу будет ограничено и организовано по одной полосе движения в каждую сторону. Путепровод длиной 168 метров является единственным быстрым и удобным способом пересечь железнодорожные пути в восточной части города как для водителей, так и для пешеходов.

Администрация Городского округа Подольск взаимодействует с производителями работ, чтобы определиться со схемой организации дорожного движения, графиком производства ремонта, в пунктах которого также вынос коммуникаций и линий связи. Один из важных обсуждаемых вопросов с производителем работ – сохранение троллейбусного движения.

Ремонт путепровода на улице Комсомольской важен для Подольска, поскольку объект выработал свой ресурс, в последнее время отмечались провалы в асфальтовом покрытии, есть замечания и к железобетонным конструкциям.

Пресс-служба администрации Городского округа Подольск



Максимальный размер нормы на подогрев без наружной сети горячего водоснабжения – 0,0649 Гкал/куб. м, минимальный – 0,0549 Гкал/куб. м.

Средний тариф на услуги горячего водоснабжения с 1 июля 2019 года по Московской области составит 165,29 руб./куб. м, что на 2,3% выше тарифа МУП «Подольская теплосеть» (161,63 руб./куб. м), на 10% ниже тарифа в микрорайоне Климовск (181,8 руб./куб. м). В соответствии с мониторингом тарифы на горячую воду в городах Домодедово, Серпухове и Чехове превышают средний тариф по Московской области и выше тарифов, действующих в Городском округе Подольск.

О ПЕРЕХОДЕ НА ЕДИНЫЙ ТАРИФ

Одна из стоящих задач при объединении муниципальных образований – создание равных условий для населения этих территорий при оплате жилищно-коммунальных услуг путем реализации Концепции поэтапного перехода к единым тарифам на коммунальные услуги в Городском округе Подольск. С 1 июля 2018 года на территории Городского округа Подольск применяются единые тарифы на услуги холодного водоснабжения и водоотведения, установленные для гарантирующей организации МУП «Водоканал» г. Подольска.

В ходе реализации Концепции поэтапного перехода к единым тарифам на коммунальные услуги за период с июля 2015 года по

июль 2018 года тарифы на услуги водоснабжения снизились:

- в мкр. Климовск – на 31,8%,
- в мкр. Лаговский – на 24,9%,
- в мкр. Львовский – на 15,9%,
- в мкр. Дубровицкий – на 10,4%.

С июля 2015 года по июль 2018 года тарифы на услуги водоотведения снизились:

- в мкр. Дубровицкий – на 52,3%,
- в мкр. Лаговский – на 44,2%,
- в мкр. Климовск – на 43,8%,
- в мкр. Стрелковский – на 38,1%,
- в мкр. Львовский – на 28,4%.

Для единой теплоснабжающей организации МУП «Подольская теплосеть» с июля 2018 года установлен единый тариф на услуги теплоснабжения для потребителей, проживающих на территории микрорайонов Лаговский, Дубровицкий, Львовский, Стрелковский и города Подольска в размере 2031,41 руб./Гкал. Услуги по теплоснабжению на территории Климовска оказывает МУП «СЕЗ» – тариф составляет 2314,53 руб./Гкал.

В 2019 году размер платы населения за коммунальные услуги холодного и горячего водоснабжения, водоотведения и отопления на территории Большого Подольска все еще остается разным в связи с применением разных нормативов потребления коммунальных услуг, установленных ранее на объединенных территориях.

Пресс-служба администрации Городского округа Подольск



С 1 июля 2019 года предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги установлены индивидуально в каждом муниципальном образовании. В соответствии с Постановлением Губернатора Московской области от 14.12.2018 № 658-ПГ предельный индекс по Городскому округу Подольск составляет 9,6%.

За безупречную службу

Николай Пестов вручил медали инспекторам ДПС



5 июля Глава Городского округа Подольск Николай Пестов вручил медали «За безупречную службу» инспекторам дорожно-патрульной службы 1 взвода отдельной роты ДПС отдела ГИБДД УМВД России по Городскому округу Подольск Александру Соловьеву и Борису Злыдневу

Муниципальными наградами они отмечены за самоотверженные действия, мужество и высокий профессионализм, проявленные при спасении людей во время пожара в жилом доме № 28 по улице Быковской 30 мая этого года. Благодаря отваге и оперативным действиям инспекторов были спасены жизни людей.

Награждение прошло перед отчетным собранием, в ходе которого прозвучал доклад об основных итогах оперативно-служебной деятельности УМВД России по Городскому округу Подольск за 6 месяцев 2019 года. Николай Пестов поблагодарил сотрудников УМВД за работу в первом полугодии и обозначил основные вопросы, которые ведомство решает во



взаимодействии с администрацией и органами правопорядка:

— На повестке дня работников правоохранительных органов всегда стоит много текущих вопросов, — сказал Николай Игоревич. — Среди них и несанкционированная торговля спиртными напитками, и незаконная миграция, и очень острые для нас на сегодняшний день проблемы обманутых дольщиков, в решении которой администрация также опирается на поддержку правоохранительных органов, так как проведение процедуры банкротства невозможно без их участия. В части вопроса охраны общественного правопорядка вашу работу оцениваю очень позитивно.

Надежда Чуева
Фото Кирилла Шутилина

Об основных итогах оперативно-служебной деятельности УМВД России по городскому округу Подольск в первом полугодии 2019 года:

- Зарегистрировано более 1500 преступлений, раскрыто более 1000.
- Раскрытаность убийств, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью и разбоев составила 100%.
- Выявлено более 100 преступлений экономической направленности.
- В результате проведения профилактических мероприятий по предупреждению незаконной миграции 708 правонарушителей привлечены к административной ответственности по статье 18.8 КоАП РФ с последующим выдворением за пределы РФ.

- На обеспечение общественного порядка, дорожной, личной, антитеррористической и имущественной безопасности участников мероприятий было задействовано около 5000 сотрудников полиции и более 1000 сотрудников общественных формирований.
- Выявлено 19751 нарушение правил дорожного движения.
- Наложено штрафов на общую сумму более 26 миллионов рублей.
- Количество ДТП на дорогах Подольска снизилось с 61 до 58.

Из доклада начальника УМВД России по городскому округу Подольск подполковника полиции Артура Озерова

Подольская городская прокуратура информирует



Проверки проведены, налоги заплачены

Во исполнение решения коллегии прокуратуры Московской области в части активизации надзора за соблюдением законодательства в налоговой сфере, поступлению в бюджет арендных и иных обязательных платежей, в соответствии с приказом Генерального прокурора РФ «Об организации прокурорского надзора за исполнением законодательства о налогах и сборах» от 9.06.2009 г. № 193 Подольской городской прокуратурой в указанной сфере законодательства организован сбор, анализ данных о задолженности предприятий и организаций, расположенных на территории Городского округа Подольск по налоговым платежам

Так, за текущий период 2019 года городской прокуратурой проведены проверки исполнения требований налогового законодательства в 42 предприятиях, расположенных на территории Городского округа Подольск, в ходе которых выявлено 42 нарушения закона.

Установлено, что в нарушение действующего законодательства предприятиями своевременно не перечисляются налоговые платежи. В связи с этим по выявленным фактам нарушений налогового законодательства городской прокуратурой на имя руководителей предприятий направлены 42 представления об устранении нарушений норм действующего законодательства. По результатам рассмотрения представлений предприятиями погашена задолженность по налоговым платежам в бюджеты всех уровней на общую сумму 47 миллиона рублей, к дисциплинарной ответственности привлечены 12 виновных лица.

По результатам рассмотрения представлений ООО «Экохлеб» перечислена задолженность по налоговым платежам в сумме 9 миллионов рублей, ООО «Радуга» — 7 миллионов, АО «ПСПСК», ООО «РСП» и ООО «Маргелан Производство» — по 2 миллиона, ООО «Газводстрой» и ООО «Строитель Аква» — по 3 миллиона, и др.

Городской прокуратурой руководителям хозяйствующих субъектов, имеющих задолженность по платежам за аренду земли, также было направлено 12 представлений, по результатам рассмотрения которых погашена задолженность в бюджет Городского округа Подольск на сумму 1,5 миллиона рублей.

За текущий период 2019 года в соответствии со ст. 77 Налогового кодекса РФ межрайонной налоговой инспекцией № 5 по Московской области вынесено 5 постановлений о наложении ареста на имущество должников на общую сумму 7,9 миллиона рублей. Все постановления санкционированы городским прокурором.

Ильяс Салмин, первый заместитель прокурора города Подольска, советник юстиции

Размеры пособия по безработице

Подольская городская прокуратура разъясняет, что Постановлением Правительства Российской Федерации № 1375 от 15.11.2018 «О размерах минимальной и максимальной величин пособия по безработице на 2019 год» увеличены предельные размеры пособия по безработице

Так, для граждан, признанных в установленном порядке безработными, минимальная величина пособия по безработице с 2019 года составляет 1 500 рублей, а максимальная величина — 8 000 рублей.

При этом для граждан предпенсионного возраста максимальное пособие по безработице составляет 11 280 рублей. Это соответствует величине прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал 2018 года.

Минимальный размер пособия для граждан предпенсионного возраста соответствует общепринятому размеру — 1 500 рублей.

Для сравнения: на декабрь 2018 года минимальный и максимальный размеры пособия по безработице составляли 850 рублей и 4 900 рублей соответственно.

Артур Ашамаев, заместитель прокурора города Подольска

Лекарства по электронным рецептам

Актуализирован порядок оформления рецептов на лекарственные препараты в форме электронного документа

Подольская городская прокуратура разъясняет, что 7 апреля 2019 года вступил в законную силу приказ Минздрава России от 14.01.2019 № 4н «Об утверждении порядка назначения лекарственных препаратов, форм рецептурных бланков на лекарственные препараты, порядка оформления указанных бланков, их учета и хранения».

Данный порядок учитывает нормы Федерального закона от 29.07.2017 № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам применения информационных технологий в сфере охраны здоровья». В частности, в него включены нормы, регламентирующие требования по оформлению рецепта на лекарственный препарат в форме электронного документа, подписанныго с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи медицинского работника.

Кроме того, утверждены порядок назначения лекарственных препаратов, формы рецептурных бланков на лекарственные препараты, порядок оформления данных рецептурных бланков, их учета и хранения.

Аналогичный Приказ Минздрава России от 20.12.2012 № 1175н признан утратившим силу.

Гарик Григорян, помощник прокурора города Подольска



Во имя любви

В преддверии Дня любви, семьи и верности, на площади перед Подольским городским отделом ЗАГС у памятника святым Петру и Февронии прошла торжественная церемония бракосочетания

Они любили друг друга...

Традиция отмечать День семьи, любви и верности зародилась не так давно – в 2008 году.

При этом святые Петр и Феврония канонизированы православной церковью аж в шестнадцатом веке. Прославились они при жизни преданным отношением друг к другу. Настолько сильна была их любовь и привязанность, прошедшая испытание временем и всевозможными препятствиями, что и после смерти они не хотели расставаться.

Различные источники рассказывают, что когда в преклонном возрасте они приняли монашество и, естественно, оказались в разных монастырях, то молили бога, чтобы он позволил им умереть в один день, а живым завещали похоронить их в одном гробу и даже заранее приготовили гробницу из одного камня с тонкой перегородкой.

Случилось так, как они и просили: умерли Петр и Феврония в один день, но вот живые посчитали, что класть в одном гробу персон с монашеским званием не положено, и похоронили тела в разных обителях. А на утро Петр и Феврония странным образом оказались вместе. Их любовь и преданность заслужили божью

благодать, и исполнилось их завещание.

ПРАВОСЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ В НАШЕЙ ЖИЗНИ

На общероссийский праздник поздравить молодоженов и золотых семейных юбиляров пришли депутат Московской областной думы **Павел Максимович**, заместитель главы администрации по вопросам социальных коммуникаций **Ирина Бабакова** и депутат Совета депутатов Городского округа Подольск **Александр Скобеников**.

В праздничной церемонии приняли участие четыре молодые пары и чета **Владимира и Елены Безуглых**, которые прожили в браке полвека и являются собой пример подлинной верности.

– Главное в семейных отношениях – это терпение, – отмечают супруги. Набираться терпения в преодолении совместных трудностей пожелали они в этот день молодоженам.

Павел Глушков сделал предложение **Александре Злобиной** полгода назад и специально подгадал так, чтобы расписаться они могли именно в праздник Дня любви, семьи и верности.

– Я хотел, чтобы наша семья официально образовалась именно

в эти праздничные дни, овеянные святыми именами Петра и Февронии, и хочу, чтобы наши отношения были таким же светлыми и наполненными любовью, как и у них, – поделился жених. – И я буду очень стараться, чтобы так и было, – добавил он.

Ирина Бабакова, поздравляя молодоженов от лица Главы Городского округа Подольск **Николая Пестова** отметила:

– Замечательно, что православные праздники проникают в нашу жизнь, взращивая в наших сердцах плоды вечных и добрых истин. День почитания святых Петра и Февронии стал истинно народным праздником светлого, вечного чувства, связывающего любящих мужчину и женщину на всю жизнь узами брака. Значение семьи велико не только в жизни каждого человека, но и в жизни и развитии любого государства. Чем крепче семья, тем крепче и сильнее общество. Так пусть же ваши семьи будут крепкими и любящими во имя вашего блага и блага России.

После торжественной церемонии и золотые семейные юбиляры, и молодожены выпустили в небо белых голубей.

Надежда Чуева
Фото Кирилла Шуткина

Танец длиною в жизнь

Владимир и Елена познакомились в июне 1968 года на студенческой вечеринке, тогда им было по 19 лет. Владимир пригласил девушку на танец, и уже более 50 лет они вальсируют по жизни вместе

разведке», «Почетный радист» и другими ведомственными наградами. Всю жизнь ветеран военной разведки посвятил службе Родине.

Елена Алексеевна всюду следовала за своим супругом, стала для него надежной опорой и настоящей боевой подругой. С 1986 по 2005 год она также проходила службу в армии. Елена Алексеевна – ветеран Вооруженных сил России.

«Золотые» юбиляры семейной жизни Владимир Николаевич и Елена Алексеевна Безуглых прошли через многие жизненные испытания, но сохранили любовь и уважение друг к другу.

Семья гордится крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности.



Юбилейный забег невест

В парке культуры и отдыха имени Виктора Талалихина 7 июля состоялся 5 юбилейный благотворительный забег невест

С организацией мероприятия помогли волонтеры Городского округа Подольск.

Он прошел в поддержку **Вари Гапоновой**, которая страдает от генетического заболевания – спинальной мышечной атрофии. В ходе мероприятия состоялась благотворительная лотерея с ценными призами. Всего было собрано 48 тысяч рублей, которые в этот же день передали маме больной девочки.

Самой спортивной невестой стала **Anastasiya Kuznetsova**. Ей вручили призы и корону победительницы.

После забега невесты устроили фотосессию на новом бульваре.



В Большом Подольске можно и нужно жить активно

Начальник отдела развития молодежного движения и социально значимых проектов комитета по делам молодежи администрации Городского округа Подольск Наталья Касаткина рассказала в эфире Радио Подольска о работе по координации деятельности молодежных организаций и о том, о чем думает и чем занимается сегодня молодежь Большого Подольска

— Наталья Николаевна, что из себя сегодня представляет комитет по делам молодежи, какова его структура, сколько учреждений он объединяет?

— Комитет по делам молодежи включает в себя два отдела. Отдел развития молодежного движения и социально значимых проектов, который взаимодействует с организациями профессионального образования нашего округа, а также координирует деятельность молодежных общественных организаций и объединений. Наш отдел также отвечает за организацию и проведение городских мероприятий.

Второй отдел – координации деятельности учреждений по работе с молодежью. Их у комитета шесть. Это муниципальные учреждения «Дворец молодежи», «Дворец творчества молодежи», молодежные центры «Ровесник», «Максимум» и «Вектор», центр социально-психологической помощи «Юность», а также три муниципальных детско-юношеских оздоровительных центра: «Мечта», «Родина» и «Ромашка».

— Сколько в Большом Подольске молодежных организаций, как вы с ними взаимодействуете, как координируете их работу?

— У нас в городском округе более двадцати молодежных организаций, работающих как самостоятельно, так и во взаимодействии с комитетом по делам молодежи. Все они имеют свою направленность. В число самых крупных входят Подольский союз молодежи, подольская региональная организация «Российский союз молодежи», подольская молодежная добровольная дружина «Гепард», подольское отделение «Молодой гвардии Единой России», православная молодежная организация «ПРОТОС», клуб молодых инвалидов «Эдельвейс» и многие другие. Сегодня расширяется и активно работает во взаимодействии с Главным управлением социальных коммуникаций Московской области местное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы». В эту организацию входят волонтерские отряды, которые созданы во всех учреждениях профессионального образования, а также в учреждениях сферы молодежной политики.

— С какими просьбами чаще всего обращаются подольчане, чем им могут помочь волонтеры?

— С самыми разными. К примеру, молодым людям с ограниченными возможностями здоровья часто требуются транспортные услуги, помочь в организации различных городских мероприятий, таких, как День милосердия, выезды на форумы и фестива-



ли. Пожилые граждане просят помочь в, казалось бы, элементарных вещах: навести порядок в доме, помыть окна. Особенно актуально это было в канун Дня Победы: мы провели социальную акцию «Свет в окне», когда ребята приходили к ветеранам, мыли окна, покупали продукты, помогали в других бытовых делах. Но самое главное для людей в возрасте – обычное общение. Именно за этой общечеловеческой ценностью они обращаются, и наши волонтеры это понимают. Также волонтеры оказывают помощь малоимущим гражданам в подключении цифрового ТВ.

— Чем занимаются члены дружины «Гепард»?

— В подольскую молодежную добровольную дружину «Гепард» (руководитель Галина Чекмарева), базирующуюся в молодежном центре «Максимум», входят

в основном юноши. Они тесно взаимодействуют с органами внутренних дел: вместе патрулируют городские улицы, проводят рейды по выявлению незаконной продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним, профилактические беседы с теми, кто потенциально может попасть в так называемую группу риска.

— Какую работу комитет по делам молодежи проводит в плане пропаганды службы в рядах Вооруженных сил РФ?

— Сотрудники комитета и наших структурных подразделений системно ведут работу по военно-патриотическому воспитанию подольской молодежи. Два раза в год мы совместно с военным комиссариатом Городского округа Подольск проводим праздник «День призыва». В этот день для ребят, которым предстоит служба в Вооруженных силах

страны, устраивают экскурсии в войсковые части. Им предоставляется возможность посмотреть, как служат солдаты, военную технику, побывать в солдатской столовой. Такие «поездки в армию» помогают юношам лучше узнать о предстоящей службе, избавиться от страхов.

Этому же способствуют и соревнования допризывной и призывной молодежи среди отрядов «Юнармии» и студентов организаций профессионального образования нашего округа.

— Вы взаимодействуете и с православной молодежной организацией «ПРОТОС».

— Мы достаточно тесно работаем с этой организацией и ее замечательным руководителем отцом Виталием Писаревым. 22 июня вместе с православной организацией «ПРОТОС» мы провели памятное мероприятие «Свеча памяти», где почтили память воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. Приглашаем активистов «ПРОТОСА» на все свои мероприятия, и они всегда с большим удовольствием откликаются, приходят, предлагают свои идеи.

— И еще одну важную акцию – «Я – гражданин России!» – также проводит комитет по делам молодежи...

— Действительно, сейчас мы два раза в месяц совместно с отделом по вопросам миграции УМВД России по Городскому округу Подольск проводим эту гражданско-патриотическую акцию: вручаем паспорта ребятам, достигшим возраста 14 лет. Они получают паспорт из рук Гла-вы Городского округа Подольск



Николая Пестова в торжественной обстановке. Для них это очень важно, значимо и почетно. Это событие они запомнят на всю жизнь.

— Полным ходом идет оздоровительная кампания для детей.

Где еще подольские ребята могут отдохнуть, кроме «Мечты», «Ромашки» и «Родины»?

— Уже отходит вторая смена. В первой смене в лагерях побывали 545 ребят. Среди отдыхающих есть дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Так же для таких детей организован отдых в лагере «Гагарин», который находится в Крыму, в Евпатории. В первую смену там отдохнули 51 ребенок, во вторую смену еще 54.

Ребята в летний период могут не только отдохнуть, но и поработать. На базе общеобразовательных учреждений и учреждений по работе с молодежью сформированы временные трудовые бригады и лагеря труда и отдыха для несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. Создано 1164 рабочих места: 304 рабочих места на базе муниципальных учреждений по работе с молодежью, 860 – на базе муниципальных общеобразовательных учреждений. Оплата труда участников трудовых бригад в этом году составит 7750 рублей. Она осуществляется комитетом по делам молодежи и комитетом по образованию за счет средств бюджета Городского округа Подольск в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также подольским центром занятости населения за счет средств бюджета Московской области.

Подольская молодежь может найти себе занятия на любой вкус. Для нее в округе созданы все условия и для получения образования, и для творческого и спортивного развития. В Большом Подольске можно и нужно жить активно. Ждем вас в наших организациях. Мы готовы выслушать любые ваши инициативы и помочь в их реализации.





– Как организован отдых математиков, знатоков истории, художников и музыкантов, других одаренных детей Большого Подольска?

– Для детей, одаренных в области науки, искусства и спорта, также выделяются путевки

в загородные оздоровительные лагеря.

– Расскажите, как в этом году будет проходить форум «Я – гражданин Подмосковья».

– В этом году он проходит с 11 по 31 июля в новом месте – на территории Волоколамского

района. Изменился формат проведения форума: если прежде ребята жили в палатках, самостоятельно готовили себе на костре пищу, то в этом году для них приготовлены специальные модули, в которых они расположатся по своим муниципалитетам. В модулях есть кровати, тумбочки, шкафы, а особый восторг вызывает то, что есть розетки для зарядки любых гаджетов. Питание в этом году централизованное – в столовой. Для участников будут доступны как обычное, так и вегетарианское меню. Предусмотрена и форма одежды для каждого участника форума. Нынешний форум отличается еще и тем, что вторая смена будет посвящена волонтерам Победы – это смена Центрального федерального округа. Наши ребята также станут ее участниками. Всего на форуме будет пять смен, в каждой семь различных направлений: «Бизнес будущего» (предпринимательство, профессии будущего), «standART» (moda, дизайн, современная хореография, музыка), «DIGITAL» (видео- и фотоблоггеры, контентмейкеры), «Комфортная среда» (город, природа, гостеприимство), «#ЯВОЛОНТЕР» (объединение волонтеров ЦФО), «Сила воли» (экстремальный спорт, киберспорт, туризм) и «Гражданское общество» (актив, НКО). Ребята могут выбрать удобное время и актуальное направление. Квота у Городского округа Подольск достаточно большая, поэтому мы приглашаем всех желающих в возрасте от 18 до 30 лет принять участие в форуме. Для этого нужно либо позвонить в комитет по делам молодежи и записаться, либо подать заявку на информационный портал АИС «Молодежь». Мы принимаем всех желающих. Важно, что ребята могут пообщаться с известными спикерами, создать свой проект и стать участником ежегодной Губернаторской премии «Наше Подмосковье». Форум «Я – гражданин Подмосковья» – это площадка для реализации интересных и важных задач и проектов.

Комитет по делам молодежи администрации Городского округа Подольск приглашает всех желающих в возрасте от 18 до 30 лет принять участие в форуме «Я – гражданин Подмосковья». Для этого нужно либо позвонить в комитет по делам молодежи и записаться, либо подать заявку на информационный портал АИС «Молодежь». Заявки принимаются от всех желающих. Важно, чтобы у ребят были свои проекты, потому, что форум – это площадка для реализации интересных и важных проектов. Форум проходит с 11 по 31 июля, предполагаемое число участников 10 000 человек. Регистрируйся в системе АИС «Молодежь России» на сайте поколению.рф. Контактный телефон комитета по делам молодежи: +7(4967) 54-66-81

Людмила Степанова
Фото из открытых источников

Близкие по духу и интересам

Председатель комитета по делам молодежи администрации Городского округа Подольск Иван Литвяков отметил, что участники молодежных организаций и объединений Большого Подольска создают и реализуют социальные проекты, выдвигают свои идеи и предлагают свое видение улучшения территории Большого Подольска

Активисты молодежных организаций – действительно очень крутые, деятельные, умные, позитивные и перспективные ребята. Их работа – очень важная составляющая молодежной политики Большого Подольска.



Севак Галстян, председатель Молодежного совета при Главе Городского округа Подольск, заместитель председателя Подольского Союза Молодежи, также организовал квест, который был посвящен безопасности на железнодорожных объектах и их инфраструктурах:

– Инициатором данного мероприятия был я, мне помогали ребята из Подольского Союза Молодежи. Суть квеста в том, что участники получали знания о том, как надо вести себя на железной дороге, что нужно делать, как оказать первую помощь. Квест «РЖД» проводится в образовательных учреждениях Подольска уже два года.

Недавно я стал инициатором проекта журналистского конкурса памяти курсантов Подольского артиллерийского училища. В декабре 2019 года станет понятно, будет ли проект реализован.

– Сложно ли быть активистом? Это занимает много времени?

– Это довольно-таки сложно, но если ты хочешь, то сможешь найти время на многое. Я стараюсь и учиться в университете, и вести активный образ жизни. Активная гражданская позиция позволяет развиваться в той сфере, которая тебе нравится. Это помогает заводить новые знакомства и новых друзей, очень приятно, когда ты многих знаешь и приобретаешь связи. Просто здорово, когда ты можешь заниматься любимым делом, которое приносит настоящее удовольствие.

Чтобы стать частью активной, творческой и инициативной молодежи, нужно только желание. Необходимо выбрать такую молодежную организацию, в которой вы будете развиваться, двигаться вперед, делая свою жизнь и жизнь других людей интереснее и ярче, которая будет удовлетворять именно ваши интересы. Попробовать себя в различных направлениях деятельности на благо Большого Подольска может каждый. Главное – понять, что изменить что-то в обществе можно лишь тогда, когда готов меняться сам.

Екатерина Туманова
Фото из открытых источников

Научит «Школа ЖКХ нашего двора»

В Большом Подольске в прошлую субботу прошла организованная Госжилинспекцией Московской области акция «Школа ЖКХ нашего двора»

Ее цель – обеспечить всестороннюю информированность населения о работе жилищно-коммунального хозяйства региона. В мероприятии приняли участие представители управляющих компаний, ООО «МосОблЕИРЦ», Госадмтехнадзора, Государственной жилищной инспекции, Министерства ЖКХ Московской области и администрации Городского округа Подольск. «Школа ЖКХ нашего двора» пришла на смену предыдущей акции Госжилинспекции «День открытых дверей в УК Подмосковья»; она станет масштабной и широкоформатной, при этом сохранит ежеквартальную периодичность.

Главной площадкой акции обозначили двор дома на улице Генерала Смирнова, 11, в микрорайоне Кузнечики. Здесь праздник провела управляющая компания МУП «ДЕЗ».

В июньской акции «Школа ЖКХ нашего двора» в Городском округе Подольск приняли участие более 900 жителей, мероприятия для них организовали 27 управляющих организаций

Управляющим организациям, администрациям муниципалитетов, профильным ведомствам новая акция дает возможность познакомить жителей со своей работой и определить волнующие людей проблемы, над решением которых надо работать в первую очередь.

– Задача школы – предоставить жителям возможность в выходной день прийти на праздник своего двора и получить ответы на все интересующие вопросы, касающиеся жилищно-коммунального хозяйства, – подчеркнул заведующий территориальным отделом № 9 Госжилинспекции Московской области **Марк Филоненко**.

задать представителям управляющих компаний, МосОблЕИРЦ, Госадмтехнадзора, Государственной жилищной инспекции, – сказала Федина. – Мы готовы ответить на них и рассказать, что запланировано на территории округа, какие ремонтные работы будут проходить и в какое время. Если у вас есть какие-либо инициативы, мы готовы их выслушать и реализовать вместе с вами.

Все вопросы, заданные в ходе «Школы ЖКХ нашего двора», принятые управляющими компаниями и представителями профильных организаций для дальнейшего рассмотрения. Многие жители ответы на свои вопросы получили уже в ходе акции. Кстати, на площадках праздника стояли полевые кухни: можно было подкрепиться горячей кашей и выпить чая, а детей не оставили равнодушными веселые игры и ростовые куклы.

– Ранее в Подмосковье проводилась акция «День открытых дверей в управляющих компаниях», однако в летний сезон было решено проводить такое мероприятие в новом, более удобном для жителей формате, – сказал председатель комитета по ЖКХ администрации округа **Илья Скоморохов**.

Также он сообщил, что с жителями в этот день обсудили такие вопросы, как ремонт подъездов, капитальный ремонт многоквартирных домов, проверка вентиляционных каналов и внутридомового газового оборудования (ВДГО), благоустройство и уборка придомовой территории, начисления за капремонт, вывоз мусора, общедомовые нужды (ОДН), работа участковых инспекторов полиции, ответственность собственников жилья, сдающих квартиры в наем, и другие.

**Ирина Смирнова
Фото автора
и Кирилла Шутилина**



Заведующий территориальным отделом № 9 Госжилинспекции Московской области Марк Филоненко

Действие началось с конкурса детского рисунка на лучший многоквартирный дом. Пока дети рисовали, играли в лапту, танцевали, участвовали в конкурсах, их родители беседовали с представителями управляющей компании, администрации округа, задавали интересующие вопросы, касающиеся жилищно-коммунальной сферы.

– Я переехала в этот дом совсем недавно, – рассказала Ася Асеева.

– И в восторге от благоустройства двора, мы нашли общий язык и с соседями, и с сотрудниками управляющей организации. Могу только поблагодарить всех за то, что я живу в таком прекрасном доме.

– Такие мероприятия проводятся для того, чтобы жители не боялись идти в управляющие организации, не боялись говорить о своих проблемах.

Центральную площадку мероприятия в Городском округе Подольск посетила руководитель Госжилинспекции Московской области **Ольга Федина**. Она поблагодарила жителей за активность и призвала задавать интересующие вопросы:

– Пока погода нам будет позволять, управляющие компании будут выходить во двор и устраивать такие маленькие праздники. Я хочу попросить уважаемых жителей как можно больше сегодня вопросов

задать представителям управляющих компаний, МосОблЕИРЦ, Госадмтехнадзора, Государственной жилищной инспекции, – сказала Федина. – Мы готовы ответить на них и рассказать, что запланировано на территории округа, какие ремонтные работы будут проходить и в какое время. Если у вас есть какие-либо инициативы, мы готовы их выслушать и реализовать вместе с вами.



Руководитель Госжилинспекции Московской области Ольга Федина



Капитальный ремонт – 2019:



143 дома в плане

В Городском округе Подольск сезон капитального ремонта многоквартирных домов вступил в самую активную фазу

В СРОК И НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

Заместитель директора муниципального казенного учреждения «Окружное хозяйство» Дмитрий Фокин рассказал, что работы по капитальному ремонту многоквартирных домов ведутся на разных объектах уже с середины июня. Все идет по плану:

– Чтобы подрядчик вышел на объект, необходимо соблюсти все законные процедуры, – пояснил Дмитрий Евгеньевич. – 28 марта Фондом капитального ремонта были проведены конкурсные торги, затем заключены договоры с двумя генеральными подрядчиками: ООО «Комтех» и «АВ Инженеринг», которые, в свою очередь, подобрали проверенные субподрядные организации, провели обследования объектов и приступили к работам.

В доме на улице Февральской, 54/150, 1955 года постройки, вовсю идет ремонт фасада, а дальше в плане – ремонт балконных плит, металлической скатной кровли, замена стропильной системы, ремонт чердачного помещения с его последующим утеплением. Субподрядная организация Фонда капитального ремонта ООО «Комплексстрой» обещает закончить все работы к началу

отопительного сезона. Руководитель организации Георгий Зобнин сказал, что они вышли на объект 1 июня:

– Мы обнаружили на фасаде значительное отслоение штукатурного слоя, до такой степени, что в некоторых местах видны кирпичи, – отметил Георгий Васильевич, – множественное отслоение лакокрасочного покрытия. Здесь очень непростая кровля: много паритетов, примыканий, вентиляционных шахт. Высотные работы осложняются и тем, что под нами постоянно движется большой поток людей, так как дом расположен в очень оживленном квартале, поэтому рабочим приходится быть предельно осторожными. Но мы выполним все на высоком уровне и в срок.

В Городском округе Подольск работы по капитальному ремонту начаты в 14 многоквартирных домах: в пяти они выполнены на 90%, в каких-то на – 10–15%, большая часть домов имеет более 50% исполнения: ремонт кровли, внутренних инженерных коммуникаций, фасадов на стадии завершения.

Контроль за качеством и сроками осуществляют сотрудники городской администрации, Фонда

капитального ремонта, технического надзора, непосредственно собственники жилых помещений и, конечно, управляющая компания, так как в дальнейшем именно ей придется эксплуатировать дом.

61 КРОВЛЯ БУДЕТ ОТРЕМОНТИРОВАНА

На Художественном проезде, 8, долгожданный капитальный ремонт кровли начался 20 июня. Здесь будет проведен полный комплекс работ на скатной кровле: замена покрытия, стропильной системы и обрешетки, ремонт чердачного помещения с утеплением. Самые, что называется, «проливоопасные» работы будут окончены к середине августа, к началу отопительного сезона завершатся.

Когда кровля в доме будет обновлена, жильцы могут поставить перед управляющей компанией вопрос о ремонте подъезда – прежде делать это было бессмысленно.

На данном объекте ремонт ведет одна из старейших подрядных организаций ОАО «Подольское ремонтно-строительное специализированное управление», ко-

Заместитель директора муниципального казенного учреждения «Окружное хозяйство» Дмитрий Фокин:

В Городском округе Подольск в региональную программу «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области, на 2014–2049 годы» включено 1590 домов. На 2019 год запланировано выполнить капитальный ремонт в 143 домах: в 120 это будут строительно-монтажные работы (ремонт кровли, фасада, инженерных коммуникаций), и в 23 – заменят лифтовое оборудование.

торое работает в городе с 1946 года и заслуженно пользуется репутацией ответственного и качественного подрядчика.

– Живу в этом доме с 1964 года, и капитального ремонта кровли здесь не делали никогда. Крыша была в плачевном состоянии, – рассказала жительница дома Лариса Головина. – Когда открывали чердак, то сквозь дырки в шифере было видно небо. Строители работают очень хорошо, подрядная организация великолепная, они все делают быстро, качественно, чисто, все за собой убирают, мы, жильцы, довольны, всем нравится, – добавила Лариса Геннадьевна.

Заместитель директора Подольского ремонтно-строительного специализированного управления Михаил Станиславенко сказал, что в этом году они в Городском округе отремонтируют шесть кровель и проведут комплексные ремонты инженерных сетей на четырех объектах.

– По всем адресам мы закончим все основные работы до начала отопительного сезона, – сказал Михаил Алексеевич. – Сейчас на этой крыше мы производим замену стропильной системы с обрешеткой, шифера на металл, стропильных ног, укладываляем парогидроизоляцию. Каждый день мы вскрываем только тот участок кровли, который можем быстро закрыть, чтобы не подвергать жителей риску пролива.

По сведениям МКУ «Окружное хозяйство», в Городском округе Подольск по плану 2019 года должны отремонтировать 61 кровлю разных конструкций: плоские с мягким покрытием или двускатные с шиферным или металлическим покрытием. Работы по всем адресам будут закончены до начала отопительного сезона.

Наталья Странда
Фото Кирилла Шутилина



Я в генетики хочу!

Министр сельского хозяйства и продовольствия Московской области Андрей Разин посетил Головной центр по воспроизведению сельскохозяйственных животных в Подольске

На встрече с участием заместителя главы администрации Городского округа Подольск по развитию территории **Сергея Иванова**, начальника территориального отдела «Стрелковский» Елены Долгих и гендиректора центра **Сергея Шеметюка**, почетных жителей поселка Быково были определены стратегические приоритеты по развитию и поддержке предприятия. Андрей Разин также познакомился с экспозицией мемориального отдела Подольского краеведческого музея академика В.К. Милованова и профессора И.И. Соколовской в поселке, где был изобретен русский метод искусственного осеменения животных. Министр выразил благодарность за сохранение памяти о научной деятельности и жизни великих ученых и отметил важность популяризации научного наследия для молодежи. Даны поручения организовать плановые выезды студентов Тимирязевской и Ветеринарной академий в центр и музей по учебной программе с целью популяризации профессии животновода-генетика.

Борьба с борщевиком

В Городском округе Подольск проводится большая работа по уничтожению опасного сорняка. Например, сотрудники территориального отдела в микрорайоне «Дубровицкий» в ежедневном режиме выявляют и окашивают борщевик. Совместно с МБУ «Подольский комбинат благоустройства» по обращению местного жителя проведена работа по удалению борщевика в деревне Кутынино на площади более одного гектара

Напомним, что на реализацию комплексной программы по борьбе с борщевиком Сосновского, который представляет опасность для сельского хозяйства, негативно влияет на плодородные земли и агрокультуры, правительству Подмосковья выделено 300 миллионов рублей.

Куда обращаться?

Борщевик вдоль региональных дорог – сделать звонок на «горячую линию» Министерства транспорта и дорожной инфраструктуры Подмосковья по телефону: 8 (495) 228-19-19.

Борщевик в лесу – в местное лесничество по телефону: 8 (496) 769-95-21.

Борщевик в черте города – в МБУ «Подольский комбинат благоустройства». Единый номер круглосуточной диспетчерской службы: 8 (926) 311-52-98.

Также можно сообщить о наличии ядовитого сорняка через интернет-портал «ДоброДел».

Для уничтожения борщевика на участках, находящихся в частной собственности, можно обратиться в Санэпидемстанцию. Телефон: 8 (495) 212-12-27.



Жилье для детей-сирот

Комитет имущественных и земельных отношений администрации Городского округа Подольск осуществляет закупку благоустроенных жилых помещений, не требующих косметического ремонта, для предоставления лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Покупка осуществляется на торговой площадке «РТС-тендер».

Цена контракта – 2 663 847,00 рублей.

Общая площадь жилого помещения должна быть от 27,0 м² до 54,0 м².

Подробная информация по телефону: 8 (4967) 57-17-02 по будням с 9.00 до 17.00

Дорога для 120000 подольчан

В Городском округе Подольск начинается строительство автодороги по улице 43-й Армии

Эта дорога очень важна для более чем для 120 тысяч жителей Городского округа Подольск, проживающих в микрорайонах Кузнецкие, Дубровицкий, Юбилейный. Это будет прямой выход на Южный обход города Подольска и автомагистраль М-2 Крым. С ее появлением в Подольске разгрузятся улица Ленинградская и Октябрьский проспект, на которых часто образуются значительные автомобильные заторы. Заказчиком выступает ГКУ Московской области «Дирекция дорожного строительства».

Генеральный подрядчик АО «Монолитное строительное управление-1» начал обустройство строительного городка и мобилизацию своих сил на участке строительства 9 июля. С 15 июля начнутся работы по выносу инженерных коммуни-

каций, а уже в августе запланированы работы по строительству дороги. По проектной документации, в том числе и календарному графику производства работ, продолжительность строительства составит 9 месяцев. Дорога должна быть введена в эксплуатацию в марте 2020 года, однако, не исключено, что строители завершат работы раньше.

Администрация Городского округа Подольск оказывает помощь в организации строительных работ. Так, было определено место для размещения строительного городка, 8 июля подрядной организации выдан ордер на право производства земляных работ.

Как отметил начальник территориального управления «Кузнецкие» **Евгений Патрушев**, с началом активной фазы работ в

целях безопасности на строительной площадке будет запрещена несанкционированная стоянка личного автотранспорта. Выезд с платной парковки, мойки и автосервиса, расположенных у домов №10 и № 12 по улице Генерала Стрельбицкого, будет осуществляться только через улицу Генерала Стрельбицкого.

Дорога будет состоять из четырех полос, а на отдельных участках – в районах ее примыкания к улице Ленинградской и улице Академика Долженя – из шести полос. На ней обустроят видеонаблюдение, освещение, причем по предложению главы Городского округа Подольск **Николая Петрова** опоры освещения будут усиленными. В перспективе это даст возможность смонтировать контактные троллейбусные линии и наравне с автобусными маршрутами пустить по данной дороге маршруты троллейбусные.



Практика в ЦНИИТОЧМАШ

В настоящее время стажировку в институте проходят 56 студентов из Волгограда, Тулы, Москвы и Подмосковья. Учащиеся Московского государственного технического университета имени Н.Э. Баумана, Волгоградского государственного технического университета, Тульского государственного университета, Подольского колледжа имени А.В. Никулина под руководством профессионалов осваивают различные специальности.



Из года в год институт принимает около 70 студентов. Многие из стажеров института после получения диплома приходят сюда работать. Особенно тесные отношения у предприятия с МГТУ имени Баумана и Волгоградского государственного технического университета, где регулярно проводится целевой набор выпускников.

Взаимодействие этих вузов и ЦНИИТОЧМАШ идет на научном уровне. Специалисты и учёные института постоянно работают со специализированными советами по защите кандидатских и докторских диссертаций, функционирующих при высших военных учебных заведениях и вузах, готовящих специалистов для предприятий и организаций оборонно-промышленного комплекса.

Памятник для «ЗиО-Подольск»

«ЗиО-Подольск» объявляет о старте конкурса на лучшее эскизное решение проекта памятника для увековечивания трудового подвига заводчан – участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла предприятия

Конкурс проводится с 1 июля по 15 августа 2019 года. В нем

могут принять участие проектные организации, творческие

коллективы и отдельные авторы. Памятник будет установлен к 75-летию Победы на территории предприятия. Познакомиться с условиями конкурса можно на сайте aozio.ru.

Спорт и физкультура – в тренде

О сегодняшнем дне и перспективах развития физкультуры и спорта в Большом Подольске рассказал в эфире Радио Подольска председатель комитета по физической культуре и спорту Сергей Сабинин

– Сергей Геннадьевич, в нашем округе в 2017 году была принята программа «Спорт Подольска». Комитет по физической культуре и спорту строит работу, опираясь на эту программу?

– Срок действия программы «Спорт Подольска» продлен до 2024 года. Основными целями и направлениями нашей работы являются создание условий, обеспечивающих возможность подольчанам систематически заниматься физической культурой и спортом; подготовка резерва для спортивных сборных команд округа и Московской области; увеличение фактической обеспеченности населения Большого Подольска объектами спорта.

По состоянию на начало 2019 года у нас систематически занимаются физической культурой и спортом более 119 тысяч человек. С каждым годом эти цифры увеличиваются. Уверен, что не станет исключением и нынешний год. Потому что спорт сегодня – это модно, это в тренде. Радует, что подольчане разных возрастов, в том числе и с ограниченными возможностями здоровья, охотно пополняют ряды спортсменов и физкультурников.

В микрорайонах округа строят спортивные площадки, реконструируют школьные стадионы, проводят спортивные и физкультурные мероприятия, уже несколько лет работают программы «Добрый час» и «Активное долголетие». В прошлом году построены и реконструированы 23 спортивные площадки, проведено около полутора тысяч мероприятий. В текущем году установка и реконструкция спортивных площадок продолжаются; согласно календарному плану будет проведено 1720 мероприятий, что на 300 больше, чем в прошлом году.

– А какие виды спорта пользуются наибольшей популярностью у жителей Большого Подольска? Есть ли такая статистика?

– Да, такая статистика есть. По итогам 2018 года после



проведения Чемпионата мира по футболу самыми популярным видом у подольчан разных возрастов стал футбол. Популярны в округе также волейбол, легкая атлетика, баскетбол, настольный теннис, плавание, лыжные гонки, различные виды единоборств, такие как борьба и бокс. Все эти виды спорта представлены в учреждениях, подведомственных нашему комитету.

– Во всех ли микрорайонах округа сегодня создана достойная материально-техническая база для занятий физкультурой и спортом?

– В целом в Городском округе Подольск сегодня не хватает бассейнов, крытых ледовых арен, манежей и универсальных спортивных залов. Об этом знают в Министерстве физической культуры и спорта Московской области. Пока недостаточно развита спортивная инфраструктура в Кузнециках, Ново-Сырово, Кутузово и Бородино.

– По Губернаторской программе в 2018 году в парке «Дубрава» микрорайона Климовск был оборудован скейт-парк, который пришелся по душе климовчанам. А какие еще крупные спортивные объекты планируется в ближайшие годы построить в Большом Подольске?

– По программе «Спорт Подмосковья» у нас запланирована реконструкция стадиона «Весна» в микрорайоне Климовск. Сейчас готовится

проектно-изыскательская документация для согласования и прохождения необходимых экспертиз. Планируемый срок ввода объекта – 2021 год. Его основное назначение – создание тренировочной базы для жителей района Весенней. Уверен, что после реконструкции стадион станет их любимым местом проведения активного отдыха климовчан.

Программой «Спорт Подольска» предусмотрено строительство лыжероллерной трассы со спортивным комплексом в поселке Дубровицы. Сегодня ведется подготовка документов, разрабатывается проект освоения лесов. После проектно-изыскательских работ приступят к строительству самой лыжероллерной трассы в тех же местах, где проходит «Лыжня Монетова».

Планируется и реализация инвестиционного проекта за внебюджетные деньги: возведение каркасного футбольного манежа с искусственным покрытием на Армейском проезде, 1, вблизи общеобразовательной школы в Кузнециках.

– Сколько людей с ограниченными возможностями здоровья сегодня активно занимаются спортом?

– На начало 2019 года 1 996 человек (из них 842 несовершеннолетние) занимаются адаптивной физической культурой и спортом. Активно ведет работу с людьми с ограниченными возможностями здоровья Физкультурно-спортивный клуб инвалидов «Корсар-Спорт», который имеет отделения в центральной части Подольска, в микрорайоне Климовск и поселке Радиоцентра Романцево. В этом году планируем провести более 150 мероприятий с еще большим числом участников, в том числе из соседних муниципалитетов.

– Создаются ли у нас новые группы, секции по адаптивным видам спорта?

– В 2018 году на базе двух муниципальных учреждений – Универсального спортивного центра «Юность» в Климовске и Физкультурно-спортивного комплекса «Ирида» в поселке МИС созданы дополнительные группы для детей с ограниченными возможностями



Наиболее крупные и массовые мероприятия будут по традиции посвящены Дню физкультурника; запланированы спартакиады и фестивали ГТО в каждую смену загородных лагерей. Проведем клубное первенство Городского округа Подольск по футболу среди детских команд, фестиваль футбола «Короли дворовых площадок». По традиции сильнейшие спортсмены приедут в Подольск для участия в соревнованиях по легкой атлетике среди юношей и девушки «Шиповка юных».

– Какие еще интересные проекты есть у комитета по физической культуре и спорта нашего муниципалитета?

– Мы стараемся каждый год привносить что-то новое, например, в этом году мы совместно с Советом ветеранов Городского округа Подольск провели Спартакиаду «Спортивное долголетие 60+» для людей пенсионного возраста. В ней участвовали более 600 человек, которые соревновались в четырех видах спорта. Мероприятие получилось достаточно интересным и заслужило много положительных отзывов.

– Какой микрорайон в нашем округе самый спортивный?

– С 2016 года в Подольске проводится Комплексная спартакиада по месту жительства среди 22 районов Городского округа Подольск по 22 видам спорта. По ее результатам в июне 2019 года самыми спортивными районами стали микрорайон Львовский, поселок Дубровицы, районы Шепчинки, Силикатная-2 и Грибово. Их жители активно участвуют во всех спортивных мероприятиях Большого Подольска.

– В регионе действует губернаторская программа «Лето в Подмосковье». Какие спортивные мероприятия проходят у нас в рамках этого проекта?

– В летний период 2019 года комитетом по физической культуре и спорту администрации Городского округа Подольск запланировано проведение более 200 мероприятий с общим количеством участников более 15000 человек.

Также развиваются наши Комплексные спартакиады: по месту жительства, среди трудовых коллективов и Универсиада. В предыдущие годы на стадионе «Труд» и УСЦ «Юность» мы провели акцию «Я выбираю спорт!». Мероприятия проходили по интересному сценарию, который помог познакомить детей с тем, какими видами спорта и в каких спортивных учреждениях можно заниматься в Большом Подольске. Сейчас мы готовимся к проведению профессиональногопраздника «День Физкультурника» и очередной акции «Я выбираю спорт», которая пройдет в сентябре текущего года.

Алла Егорова

Фото Кирилла Шутилина и из открытых источников



«Родина» и «Ромашка» встретились с «Мечтой»

В детско-юношеском оздоровительном центре Городского округа Подольск «Мечта» прошла спартакиада оздоровительных лагерей

И БЕГ, И ШАХМАТЫ, И СТРЕЛЬБА!

Это традиционное мероприятие, проводимое комитетом по физической культуре и спорту Городского округа Подольск при содействии комитета по делам молодежи, проходит под лозунгом «Спорт против наркотиков».

Начальник отдела развития молодежного движения и социально значимых проектов комитета по делам молодежи администрации Наталья Касаткина считает, что для детей и молодежи спартакиады важны не только для воспитания здорового образа жизни и в борьбе с наркотиками, но в развитии у ребят командного духа, взаимовыручки, желания и стремления побеждать.

Заместитель начальника по организации и проведению физкультурно-спортивных и массовых мероприятий Иван Старченко, старший судья соревнований, рассказал, что в спартакиаде участвовали ребята из трех городских оздоровительных лагерей – «Мечта», «Ромашка», «Родина» – в двух возрастных категориях: 2008-2010 года рождения и 2003-2007 года.

Соревнования проводились по следующим спортивным дисциплинам: мини-футбол, стритбол, легкоатлетическая эстафета, шах-

маты, стрельба, пионербол, волейбол и настольный теннис, а также среди всех лагерей разыгрывался общезачетный командный кубок.

На спартакиадной эстафете

Победительница первого забега в эстафете Дарья Предтеченкова приехала в оздоровительный лагерь «Мечта» из Рязани. Девочке

ЦИФРА

Около 300 детей – спортсмены и болельщики – участвовали в традиционной спартакиаде загородных лагерей Большого Подольска

нравится отдохнуть в Городском округе Подольск, поэтому в «Мечту» она приезжает уже в пятый раз:

– Сначала мне было страшно, что проиграем, но в итоге все получилось, как задумывали, у нас хорошая команда, здесь все мои друзья,



я участвую в этой спартакиаде уже второй год, – отмечавшись, рассказала Дарья. – Я не занимаюсь спортом постоянно, но считаю, что он очень полезен для здоровья, и хочу когда-нибудь заняться бегом.

Физкультурный руководитель из «Ромашки» Анастасия Федянова, которая привезла спортивную команду в «Мечту», рассказала, что все ребята тренировались, готовились к состязаниям с огромным удовольствием и приехали на спартакиаду с боевым настроем – быть лучшими во всех состязаниях. Одна из ее подопечных, Елизавета Травина, победила в эстафете и, запыхавшись, почти еще на бегу, отметила:

– Этот забег был очень волнительным, потому что перед этим постоянно выигрывала «Мечта», а тут я! Это очень классная победа и непередаваемые ощущения и эмоции. Честно говоря, она дала мне легко, – призналась девочка. – Я постоянно тренируюсь, занимаюсь легкой атлетикой, и считаю: спорт важен – это жизнь, это здоровье, мышцы, красота, фигура.

Надежда Чуева

Фото Кирилла Шутилина



Победный забег Елизаветы Травиной



КСТАТИ

В спартакиаде оздоровительных лагерей, как и полагается, победила дружба, но по результатам спортивных состязаний все-таки выявился победитель. Им стала команда «Мечты», на втором месте «Ромашка», на третьем – «Родина»

Дети из трех загородных лагерей: «Мечты», «Родины» и «Ромашки», – соревновались

под девизом «Спорт против наркотиков»



На дачу – с комфортом

К подмосковным дачным товариществам обеспечен комфортный подъезд

Мероприятия по повышению качества транспортного обслуживания дачников проведены на 72 автобусных маршрутах к подмосковным СНТ. Жители и гости Московской области могут комфортно доехать до садовых и дачных участков на областных автобусах. Увеличение транспортной работы в регионе на дачный период осуществляется в рамках двустороннего соглашения между правительством Москвы и Московской области, направленного на благоустройство и обеспечение необходимой инфраструктурой горожан, проживающих в дачных поселках столицы и области.

– С начала дачного сезона транспортное обслуживание до

подмосковных СНТ организовано 26 сезонными автобусными маршрутами, которые начали работу в регионе с прошлого года. На 46 регулярных маршрутах было увеличено число рейсов и добавлены дополнительные автобусы, которые заезжают к садовым товариществам, – сообщил министр транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области Алексей Гержик. – На всех маршрутах скорректировано расписание с учетом дачного сезона и синхронизировано с расписанием электропоездов. Принятые меры позволили в среднем сократить интервал движения в часы пик до 30 минут и разгрузить наиболее популярные дачные направления.

В этом году продолжают свою работу 16 маршрутов, которые были запущены для удобства жителей Московской области и дачников в 2018 году. Маршруты работают от железнодорожных станций и автовокзалов до садовых и дачных товариществ в Подольске, Воскресенске, Дмитрове, Домодедове, Егорьевске, Истре, Кашире, Можайске и в Химках. Они обслуживаются 19 автобусами АО «Мострансавто» большого, среднего и малого классов по регулируемым тарифам с предоставлением льгот. Маршруты работают по пятницам, субботам и воскресеньям, и будут работать до окончания дачного сезона – до середины октября.

Увеличение числа рейсов произошло на 46 маршрутах к СНТ, в том числе и в Подольске. Автобусы работают по регулируемым тарифам и заезжают к СНТ несколько раз в день по пятницам, субботам и воскресеньям.

→ С 1 августа начнут работать еще 10 сезонных маршрутов, для которых установлены регулируемые тарифы. Их будут обслуживать 16 автобусов. Новые маршруты начнут работу в Чехове, Подольске, Сергиевом Посаде, Дмитрове, Щелкове, Ивантеевке, Долгопрудном, Лобне и Лыткарине. Они также будут работать с пятницы по воскресенье и завершат свою работу после окончания дачного сезона.

Список маршрутов к СНТ

Городской округ Подольск

- Маршрут №33 «Пос. Молодежный – ст. Грибно – пос. Лесные Поляны» (до 30 сентября)
- Маршрут №34 «Платф. Кутузовская – Сынково» (до 30 сентября)

Региональный маршрут к СНТ

- Маршрут №61 «Ст. Подольск – ст. Чехов»

Маршруты с 1 августа:

- Маршрут №2061 «Платф. Кутузовская – ст. Чехов»

А в Подольске водятся лещи?..

Существует не так много профессиональных праздников, которые любимы и почитаемы многими, а не только работниками определенной трудовой сферы. Один из таких – это День рыбака, который отмечают во второе воскресенье июля

День рыбака, задуманный в советское время как праздник работников рыбной и рыбоперерабатывающей промышленности, сегодня воспринимается как народный и посвященный всем рыбакам – любителям и спортсменам. В городах, традиционно связанных с промышленным рыболовством, таких как Мурманск, Астрахань, его отмечают на уровне дня города.

Городской округ Подольск славен промышленными предприятиями, и отнюдь не рыбными, но рыбаков-любителей, преданных этому древнему и романтичному промыслу, в Большом Подольске немало. Мы пообщались с одним из них – Игорем Каплунским. Он рыбачит с пяти лет, любовь к рыбалке ему привил отец. Игорь знает не понаслышке, что в Подольске рыба водится во всех водоемах. Он ходит и на Пахру, и на Мочу, и на Рожайку, и на Раковку. Все зависит от того, что хочет поймать.

РЫБАЛКА ДОЛЖНА БЫТЬ ДИКОЙ

Рыбаки делятся на две категории: одни предпочитают ловить хищников, другие – мирную рыбу. Среди хищников, то есть тех, что питается другими рыбешками, в нашем округе можно поймать

судака, окуня, щуку, головля, жереха. Из мирных встречается плотва, лещ, налим, сом.

– Но вот к сому отношение особое, – говорит Игорь. – Так как он занесен в Красную книгу, это значит, что ловить его нельзя. Но рыбак не знает, кого поймает, и если уж случается выловить сома, то его нужно обязательно отпустить обратно в речку.

Самое хорошее время для рыбалки – утро и вечер, но есть экстремалы, предпочитающие ночной промысел, в основном ими движет спортивный интерес. Ночью идет активный выход жереха и судака, и больше шансов выловить очень крупную особь. Те, кто гонится за трофеем, ночно могут поймать жереха весом от четырех до семи килограммов. Наш герой говорит, что в подольских реках ему посчастливилось поймать самую большую щуку весом в один килограмм.

– Какое же это мощнейшее и приятнейшее удовольствие – ловить жереха на спиннинг, – рассказывает Игорь. Это борьба кто кого: человек или рыба. В такие моменты у меня адrenalин зашкаливает: хочется ее победить, взвесить, сфотографировать и выложить фото ВКонтакте, – смеется он.

В тему:

Даже те, кто никогда не рыбачил, прекрасно знают часто употребляемые фразеологизмы, связанные с рыбалкой:

СМАТЫВАТЬ УДОЧКИ – поспешно, торопливо уходить, убираясь откуда-либо.

ПОЙМАТЬ НА УДОЧКУ – хитростью, уловками вынудить кого-либо сделать что-либо в своих интересах.

Приметы

У Игоря Каплунского, как у заядлого рыбака, есть свои приметы:

- не есть рыбу за несколько дней до рыбалки;
- не брать бутерброды с рыбой на перекус – точно ничего не поймаешь;
- если при первом забросе клюет – потом клева не будет.

Приманок для ловли рыбы любого калибра – огромное разнообразие: мотыль, черви, опарыши, перловка, манка, так называемая болтушка, личинки стрекозы, – вариантов много. Начинающий рыбак сейчас может найти любую информацию в интернете или узнать от бывальных специалистов. Но всем важно помнить, что с 10 апреля по 10 июня действуют ограничения на ловлю рыбы из-за нереста.

Словом каждый рыбак поступает по своему усмотрению: кто домой уносит, кто взвесит и обратно в речку выпускает, а некоторые тут же на берегу уху варят, на костре жарят, а кто-то приносит с собой специально коптильни и на месте плотвичек коптят. Игорь поделился, что он любит из плотвы таранку делать.

По поводу платной рыбалки, а сейчас в Городском округе, да и в соседних округах мест, где она организована, предостаточно, наш герой высказывает однозначно:

– Это не то удовольствие. Я считаю, рыбалка должна быть дикой. Да к тому же на платной рыбалке, что и сколько ты поймаешь, зачастую зависит от хозяина водоема.

К Дню рыбака



Василий Перов. Рыболов. 1871 г.

Отдыхать душой и телом

По мнению Игоря, в подольских водоемах рыбы много, но вот вода, к сожалению, не слишком чистая. По сведениям отдела экологии и охраны здоровья граждан Городского округа Подольск, согласно результатам лабораторных исследований, качество воды в водоемах зачастую не отвечает требованиям СанПиН и санитарно-химическим показателям, поэтому купаться в них нельзя, а это значит, что и на живых организмах эти загрязнения отражаются:

– К экологии, водным объектам и рыбе надо лучше относиться, нужно думать о будущем людей, о детях и внуках, – считает заядлый рыбак.

И тем не менее рыбалка – это удовольствие, поэтому Игорь, как настоящий ценитель, предпочитает выезжать на нее в пятницу вечером и оставаться на водоеме

до воскресенья, несмотря на погоду. Тем более, как утверждают знатоки, хорошая погода для рыбалки, это когда рыбаку плохо, то есть не жарко и сухо, а холодно и мокро.

– И еще, по моим наблюдениям, важно стабильное атмосферное давление, – говорит он. Если давление прыгает – рыба находится в анабиозе, а когда давление стабилизируется – она начинает клевать.

На вопрос дилетанта, что притягательного в сидении с удочкой или спиннингом на водоеме часами, заядлый рыбак отвечает, что рыбалка дает возможность абстрагироваться от всего мира и не думать о проблемах, а практически слиться с природой – полный релакс.

– На рыбалке отдыхаешь душой и телом!

Наталья Странда
Фото Кирилла Шутилина

Уха от заядлого рыбака

Потребуется:

- ✓ 6 картофелин;
- ✓ 1,5 кг речной рыбы;
- ✓ 50 г горячительного напитка;
- ✓ 0,5 ст. пшена;
- ✓ 2 луковицы;
- ✓ 1 морковь;
- ✓ зелень, специи по вкусу.

1. Залить перебранное пшено водой, чтобы из него вышла горечь. Очистить и выпотрошить всю рыбу. Отрезать головы с хвостами, закинуть в котелок. Залить около трех литров воды. Отправить на костер. При закипании убрать пену и кинуть луковицу. Готовить бульон около получаса.

2. Очистить морковку и оставшийся лук, то же самое проделать с картофелем. Его нарезаем достаточно крупными частями, а остальные овощи чуть мельче.

3. Вынуть из котелка сваренные головы с хвостами и луковицу, которая добавлялась. Закидываем картошку, солим и готовим минут десять.

4. Кладем оставшиеся овощи, варим несколько минут и добавляем подготовленную очищенную рыбу. Даём закипеть. Сверху образуется немного пенки, ее нужно снять.

5. Еще через пару минут кладем пшено. Так как оно замачивалось, много времени не потребуется. Варим суп на костре до готовности.

6. Заливаем в конце горячительный напиток, кидаем зелень и лавр, перец. Размешиваем уху и снимаем с костра.

И как изюминка: окунаем горячую палочку в уху. Это добавит аромата.



Конкур в летнем лагере «Фаворита»

На территории КСК «Фаворит» прошли соревнования по конкурсу «Летний лагерь КСК «Фаворит» 1 смена»

В них приняли участие спортсмены МУ СШОР «Фаворит» и КСК «Фаворит». В программе соревнований, подводивших итог 1 смены конного лагеря, были конкурсы различной сложности для разного уровня подготовки всадников.

В маршруте №1, 100-70 см, с гандикапом 1-е место заняла Юлия Широкова на лошади Марта-Виктория, 2-е место – Елизавета Александрова на Суоме, 3-е – Владислава Авдонина на Виндзоре.

В маршруте №2, 20-40 см, кавалетти + «крестовины» победила Анастасия Федорова на Суоме, второй была Анна Дирксен на лошади по кличке Маша, третьей – Наталья Степанова на Отланде.



Кинолог из Подольска – победитель

Соревнования кинологов Центрального округа Росгвардии проходили в софринской бригаде оперативного назначения, в них участвовали 6 команд



Кинологи и их четвероногие напарники состязались, в соответствии со специализацией служебных собак, в задержании, охране и конвоировании условного злоумышленника, выборке определенной вещи, проработке запахового следа человека, поиске запрещенных веществ, а также в выполнении элементов общего курса дрессировки.

Победителем среди сотрудников-кинологов с собаками, подготовленными для минно-разыскной работы, стал подольчанин старший прапорщик полиции Владимир Ходунов.

Кубки победителям и медали призерам вручил главный судья соревнований, начальник кинологической службы Центрального округа Росгвардии полковник Сергей Гарбузов.

Рывок наверх не удался...

Футбольный клуб «Витязь» не смог конвертировать победу над теперь уже бывшим лидером Лиги А «Олимпом-2» в рывок наверх в турнирной таблице



Наши футболисты проиграли соседям по региону и турнирной таблице – домодедовскому «Пересвету». Проиграли вновь с разгромным счетом – 0:4. Соперники и по составу, в котором они задавали опытные, возрастные игроки, и по классу не превосходили «вityазя». И нельзя сказать, что игра шла, как говорится, в одни ворота. Тем не менее, голы «прилетали» только в ворота «Витязя». Три из них – на 29-й, 64-й и 72-й минутах – забили «пересветовцы», которых с полным правом можно отнести к ветеранам. А именно 29-летний полузащитник Кирилл Павлов и его 36-летний коллега по амплуа Игорь Шестаков, 30-летний защитник Виктор Скупейко. Сумел отличиться и 18-летний нападающий хозяев поля Андрей Григоренко. А вот в нашей команде не сумел забить даже Сергей Анохин, который на 84-й минуте не реализовал пенальти.

Рывок вверх в турнирной таблице сделал «Пересвет», а «Витязь» так и остался на 10-м месте.



Пожарные и спасатели на рыбалке

В турнире по спортивной рыбалке приняли участие подольские пожарные и спасатели

Первый этап соревнований завершен в минувшую среду, его организатор – Подольское территориальное управление ГКУ МО «Мособлпожспас». Подольчане прошли отборочный турнир на территории клуба охотников и рыболовов «Генезис», в Наро-Фоминском городском округе.

Начальники двух пожарных частей – №239 и № 278 – показали мастер-класс по рыбной ловле и приготовлению рыбных блюд. По итогам дня победителем I этапа соревнований стала команда пожарной части № 239 с результатом улова в 1 кг 93 г. Второе место с результатом в 974 г – у команды пожарной части № 257, на третьем месте – рыболовы пожарной части № 278 (637 г).

Остальные команды остались без улова.

Отдельный приз за самую крупную рыбу – карася в 373 г – получил командир отделения 239 пожарной части № 239 Александр Куцин. Приз за первую пойманную рыбу получил начальник караула пожарной части № 278 Юрий Лебедкин.

Подготовил Василий Михайлов
Фото с интернет-ресурсов спортивных организаций и клубов Большого Подольска

Большой Подольск в одной газете

МЕСТНЫЕ ВЕСТИ

**подпишись
онлайн**
на сайте

maumediacenter.ru

Реклама в газете "Местные вести"

+7 (977) 435-75-31

→ На экскурсию!

20 июля в 15.00 Подольский краеведческий музей приглашает подольчан и гостей Городского округа на пешеходную экскурсию "Все дороги ведут в музей". Сбор у памятника швейной машинке.

Адрес: Г.Подольск, Советская площадь, д.7

Телефон: 8(4967)55-92-34

